

大营镇:

用好“学习强国” 补足精神之钙

“现在各行各业都在不断加强学习,党的好政策、好声音都能从‘学习强国’中找到,这种精神扶贫振奋人心。”12月4日,大营镇龙港社区党支部书记吴军坡说。

“学习强国”平台上线以来,大营镇加快构建学习型、服务型、创新型党员干部队伍,以“学习强国”学习平台为有效抓手和重要载体,推进学习,促进工作,形成了你追我赶的浓厚学习氛围。

该镇一是主动提升政治站位。召开专题部署会,要求镇、村党支部书记要把推广使用“学习强国”学习平台作为政治任务,迅速动员党员干部下载安装“学习强国”手机APP。二是将学习形成习惯。各党支部书记组织本支部党员开展学习,让线上学习成为常态,将理论学习融于日常。三是评先推优强化督查。及时通报学习情况,树立标

杆,表扬先进,督促后进,确保人人可参与、人人能学习,在全镇上下营造主动学习的浓厚氛围。

如今,在大营镇,党员干部学习情绪高涨,党员们比成绩、晒积分,形成了“学比赶超”的良好氛围,该镇在《中共宝丰县委宣传部“学习强国”学习情况通报》中长期保持位次靠前的好成绩,通过“学习强国”学习平台自主学习已经成为镇村两级党员干部的自觉行动、提升自身素质能力的有效手段和一种健康的生活方式。

“‘学习强国’学习平台是思想文化大聚合的平台,每位党员干部都能从中获取所需的正能量,在学习中汲取养分,一定会起到潜移默化的作用,指引着广大基层干部在乡村振兴的道路上加速前行。”大营镇党委书记杨淑祯说。(马俊歌)



建设公路主题游园 为群众增添休闲驿站

12月2日,工人们在位于魔术大道西段的公路主题游园内安装花岗岩廊立柱,栽植绿化树苗。

为改善公路面貌,美化沿线环境,我县积极筹措资金,利用魔术大道、龙山大道等公路沿线闲置场地,建设了6座公路主题游园,为乡村群众增添休闲驿站。 王双正 图



宝丰魔术情景剧《希望的田野》在省会演出圆满成功

(上接一版)此次演出由中共河南省委宣传部、省文联、省文化和旅游厅、中共平顶山市委主办,由河南省杂技家协会、中共宝丰县委、宝丰县人民政府承办。

据统计,百姓文化云当晚联合戏缘、搜狐、梨园频道、大河网、新农村频道等网络平台通过宝丰县融媒体中心直播信号直播了“庆祝新中国成立70周年暨中国魔术之乡——宝丰农民魔术师《希望的田野》专场汇报演出”,当晚网络点击量近60万人。(李萍 国栋 前进 跃峰)

我县表彰“2019 明星家庭医生”

近日,在“微医杯·宝丰2019明星家庭医生”颁奖仪式上,来自全县各乡镇卫生院、社区卫生服务中心的130多名医务工作者受到表彰。县重点项目工作领导小组副组长顾海萍出席颁奖仪式,并为评选出的一、二、三等奖的家庭医生颁奖。

据悉,我县从2017年9月全面推进家庭医生签约服务工作。截止目前,全县实现电子化签约服务17.41万人,签约服务率35.6%。贫困人口13611人,已全部实现电子化签约、建档和服务。2.7万余名签约群众通过微信关注的公众号,能够即时查看个人或家人的健康档案、服务信息、体检报告,以及推送的健康宣教知识。(李洪昌)

应急管理体系建设学习会召开

近日,我县举行应急管理体系建设学习会,全县35家工贸行业重点单位相关负责人参加了学习。

会议学习了河南省生产安全事故应急条例,并要求各单位要加强风险隐患双重预防体系建设,进一步认清形势,强化措施,积极预防和有效控制各类安全生产事故发生,推动全县安全生产形势持续稳定好转。(王超峰 孙元坤)

不断超越 让宝丰魔术焕发新魔力

专访魔术师毛新强、梁翼虎、丁德龙

12月4日晚,宝丰魔术舞台情景剧《希望的田野》在河南省艺术中心成功演出后,县融媒体中心记者专访了刚刚演出完的我县魔术师毛新强、丁德龙、梁翼虎。

我县老一代魔术艺人毛玉山是毛新强的父亲。今年50岁的毛新强从小耳濡目染,也可以说是出身魔术世家。他从小接触魔术,最擅长的是传统的手彩戏法。“作为中青年魔术师,要学习老艺人的德和艺,为青少年传授魔术技艺,做好桥梁和纽带作用,不断超越,让宝丰魔术焕发新魔力。”毛新强说。

梁翼虎是宝丰魔术行当的一名新秀,表演手法娴熟、风格时尚。梁翼虎说,参加这次宝丰魔术汇报演出,激动又开心,在这么大的舞台上,能让宝丰魔术艺人尽情表演,既是机会更是肯定。“作为宝丰魔术行当的一员新秀,有责任也有义务把宝丰的魔术继续传承下去,发扬光大。”

丁德龙五岁学习魔术,十九岁走上魔术艺术之路,擅长牌技和大型道具场景魔术,牌技表演赶超国内国际魔术大师,曾多次获得国内外大奖,2013年登上央视春晚舞台,被称为中国的“大卫·科波菲尔”。丁德龙表示,这次精彩的汇报演出,让宝丰魔术在国内外魔术杂技界立得住、叫得响、有市场,宝丰的青年魔术师更应该把弘扬宝丰魔术作为自己的初心和使命,使命牢记在心间,责任扛在肩头。

在采访中,他们一致认为,汇报演出非常成功,宝丰魔术第一次以专场的形式登上大舞台,向全国人民展示了宝丰魔术的新魔力。(杨国栋 李萍)

张八桥镇宪法宣传创建法治良好氛围

“您好,大叔,今天是‘宪法日’,送您一本《中华人民共和国宪法》。宪法是我国的根本大法,是我们一切行为的准则,您可以以宪法的准则来维护自己的合法权益。”12月4日,在张八桥镇街头,志愿者正耐心向群众宣传宪法。

在国家宪法日到来之际,张八桥镇组织法律志愿者走上街头,悬挂宣传条幅,设立咨询台,围绕“弘扬宪法精神 推进国家治理体系

和治理能力现代化”开展宣传活动。通过宣传,让维护宪法意识走进群众的日常生活,让遵宪守宪成为群众的自觉行为,推动法制建设在基层筑基固本,形成以法治理乡村的良好氛围。

当天,该镇共在街头设立咨询台2个,悬挂宣传条幅10条,发放宣传册400余本,同时组织志愿者深入到村庄、单位及校园开展宣传活动,切实增强人民群众的法治观念和依法办事的自觉性。(李战胜)



县自然资源局宪法宣传形式多成效好

12月4日是我国第六个国家宪法日。近日,县自然资源局开展了一系列宣传活动,弘扬宪法精神,维护宪法权威,收到了良好的效果。

开展集中宣传,弘扬宪法精神。12月4日,该局组织人员在县委门口进行集中宣传活动,通过悬挂宣传条幅、设立咨询台、摆放宣传展板、发放宣传彩页及宣传品等形式,向过往行人宣传讲解宪法及自然资源法律法规,引导群众依照宪法和法律行使权利、履行义务。

组织宪法宣誓,增强宪法观念。12月3日,该局组织机关工作人员进行“宪法宣誓”,使广

大党员干部掌握宪法基本知识,增强宪法观念,带头遵守和维护宪法法律,在宪法学习教育中走在前头,作出表率。

开展纵深宣传,提升法治意识。连日来,该局组织人员进社区、入公园,积极宣传普及新土地管理法、城市规划法、矿产资源法及不动产登记知识等与群众生活密切相关的法律法规,增强人民群众法律意识,引导他们依法维护权益、化解纠纷,有效提高了群众的关注度和参与热情,进一步树立了自然资源部门良好的社会形象。(楚志辉)